
Κάλεσµα Ταξικής Ενότητας ΣΕΤΗΠ
ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ – ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ

ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΤΗΠ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΛΟΓΩΝ

Πάρε µέρος στις αρχαιρεσίες του συνδικάτου
Για να δυναµώσει ο αγώνας µας σε κάθε χώρο δουλειάς και στον κλάδο για τα σύγχρονα δικαιώµατα µας, 
για ουσιαστικές αυξήσεις στους µισθούς, για µέτρα που αφορούν την υγεία µας και την ασφάλεια µας, για 
όρους δουλειάς που να µας επιτρέπουν να έχουµε ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση, διασκέδαση κτλ, να 
απολαµβάνουµε τα αποτελέσµατα της ίδιας µας της δουλειάς, της επιστήµης, της τεχνολογίας. 

Για να βάλουµε περισσότερα εµπόδια  στην εργοδοσία, τις κυβερνήσεις , το κράτος  και τις ενώσεις τους 
που έχουν ενιαίο σχέδιο για να χτυπήσουν τα δικαιώµατα µας, για να βγάλουν από τη δική µας δουλειά όλο 
και περισσότερα, να µας εκµεταλλεύονται περισσότερο. Κόντρα σε νόµους, µνηµόνια και τις ψεύτικες 
ελπίδες ότι µέσα από µια κυβερνητική εναλλαγή µπορεί να αλλάξει κάτι προς όφελος µας.

12 ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΧΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ∆ΡΑΣΗΣ

ΤΟ ΣΕΤΗΠ ΤΟ ΞΕΡΕΙΣ
Το ΣΕΤΗΠ είναι το συνδικάτο που στα 12 χρόνια ύπαρξής του αγωνίζεται µε όλες του τις δυνάµεις για την 
υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωµάτων µας, για κάθε µικρό ή µεγάλο πρόβληµα παλεύει για την 
επίλυσή του.

Είναι το συνδικάτο που για πρώτη φορά, διαµόρφωσε σχέδιο κλαδικής συλλογικής σύµβασης εργασίας. 
Είναι το συνδικάτο που έδωσε µάχη ενάντια στην κατάργηση εργατικών ελευθεριών και στα εµπόδια στο 
δικαίωµα στην απεργία. 

Είναι το συνδικάτο που ανέδειξε το ζήτηµα της αύξησης του εργάσιµου χρόνου, της διευθέτησης ενεργού 
– µη ενεργού χρόνου. 

Είναι το συνδικάτο που οργάνωσε δεκάδες αγωνιστικές κινητοποιήσεις, συγκεντρώσεις στο υπουργείο 
εργασίας, στο Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, κόντρα στα γεράκια του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, που πρωτοστάτησε 
στην οργάνωση δεκάδων απεργιών σε κάθε επιχείρηση του κλάδου. 

Είναι το συνδικάτο που ανέδειξε την γραµµή του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισµού στον 
κλάδο, πάλεψε ενάντια στη σαπίλα της συνδικαλιστικής µαφίας στην ΓΣΕΕ. Που βοήθησε την οργάνωση των 
εργαζοµένων σε επιχειρησιακό επίπεδο, γενικότερα στην αλλαγή των συσχετισµών και της ανασύνταξης 
στον κλάδο  και παλεύει για την δηµιουργία µιας κλαδικής οµοσπονδίας, για την αλλαγή των συσχετισµών 
σε ταξική κατεύθυνση.
Είναι το συνδικάτο που οργάνωσε τον αγώνα µαζί µε τους µετανάστες που εργάζονται στον κλάδο, κόντρα 
στις απολύσεις, σε ζητήµατα που έχουν  να κάνουν µε την visa και την παραµονή τους στην Ελλάδα.
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Η Ταξική Ενότητα είναι η παράταξη που είχε την ευθύνη της λειτουργίας και της δράσης του ΣΕΤΗΠ όλα τα 
12 χρόνια λειτουργίας και δράσης του σωµατείου µας. Οργανώνουµε τον αγώνα µας σε κάθε επιχείρηση, 
σε όλο τον κλάδο. 

Δυναµώνουµε τις σωµατειακές επιτροπές, τη φωνή του συνδικάτου σε κάθε χώρο δουλειάς. 
Συµπορευόµαστε µαζικά µε τους εργαζόµενους από άλλους κλάδους, συσπειρωµένοι, µέσα από το ΠΑΜΕ 
στο δρόµο της ρήξης µε το σύστηµα της αδικίας, των πολέµων, της εκµετάλλευσης. 

Τις επόµενες µέρες θα µας την πέσουν  µε τα νέα ψεύτικα διλλήµατα , µε τη λογική του περιβόητου 
«µικρότερου κακού», µε τα µεγάλα λόγια γύρω από τη «δίκαιη» και «βιώσιµη» ανάπτυξη, που 
επιστρατεύονται για να παγιδεύσουν τη δυσαρέσκεια και την αγανάκτησή µας, για να στηρίζουµε την  
πολιτική που µας τσακίζει για τα κέρδη του κεφαλαίου. 
«Να φύγουν αυτοί και να έρθουν οι άλλοι», «ψήφισέ  για να µην έρθουν οι άλλοι και να µείνουν αυτοί», µία 
αντιπαράθεση που κρύβει την ουσία, θέλει να σου κρύψει την αλήθεια ότι όλα τα αστικά κόµµατα ΣΥΡΙΖΑ, 
ΝΔ, ΚΙΝΑΛ (ΠΑΣΟΚ) είναι αυτά που ψήφισαν και εφάρµοσαν την ίδια πολιτική. Όποιο πρόσηµο και αν 
έβαλαν, όποιο χαρακτηρισµό, αριστερή,  δεξιά,  κεντρώα, προοδευτική κτλ κυβέρνηση, όλοι πήραν µέτρα 
που χτύπησαν τα εργατικά - λαϊκά δικαιώµατα, φόρτωσαν δυσβάσταχτους φόρους τον λαό, προκειµένου να 
διασφαλιστεί και να αυξηθεί η κερδοφορία των µεγάλων µονοπωλιακών οµίλων που δραστηριοποιούνται 
στην Ελλάδα, συνεχίζοντας ο ένας ό,τι δεν πρόλαβε να τελειώσει ο προηγούµενος.  

Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΤΣΑΚΙΖΕΙ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ

Ολοι µαζι υπηρετούν την ανάπτυξη, όλοι µαζί συµφώνησαν και υλοποίησαν το 9ωρο, την διευθέτηση του 
χρόνου εργασίας,  την κατάργηση ΣΣΕ, την ευελιξία στην εργασία, την επέκταση του δουλεµπορίου µέσω 
τρίτων εταιρειών, το χτύπηµα των κοινωνικοασφαλιστικών δικαιωµάτων, το κόψιµο των ΒΑΕ κ.α. Όλοι µαζί 
έχουν συµβάλει στη διαµόρφωση της κατάστασης που επικρατεί στον κλάδο σήµερα.
Από την µία η εξέλιξη της τεχνολογίας έχει φέρει τεράστια αύξηση της παραγωγικότητας, σε όλες τις 
επιχειρήσεις του κλάδου και από την άλλη, επεκτείνεται το δουλεµπόριο µε τις ελαστικές σχέσεις, 
εντατικοποιείται η εργασία αυξάνεται ο εργάσιµος χρόνος. Χιλιάδες απλήρωτες ώρες υπερωρίας από τους 
εργαζόµενους στον κλάδο, προκειµένου να πιάσουν τους στόχους που θέτει η εργοδοσία. Αύξηση του 
εργάσιµου χρόνου από 8 σε 8,5 και 9 ώρες µε την σφραγίδα της κυβέρνησης, Αντικατάσταση των βαρδιών 
µε standby, όπου οι εργαζόµενοι δεσµεύονται για όλο το 24ωρο. Χτύπηµα του µέσου µισθού στον κλάδο 
παρά το γεγονός ότι ένας εργαζόµενος µε την εργασία του παράγει πολλά περισσότερα σε σχέση µε πριν 
από 5, πόσο µάλλον 10 χρόνια. 

ΚΑΝΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ
ΤΩΡΑ ΤΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΒΗΜΑ

Την επόµενη µέρα των εκλογών,  όποιο και αν είναι το αποτέλεσµα, η αντεργατική πολιτική θα είναι 
εδώ. Όλη µας η πείρα δείχνει ότι τίποτα δεν θα µας χαριστεί. Μόνο µέσα από οργανωµένο ταξικό αγώνα 
µπορούµε να υπερασπιστούµε και να παλέψουµε για την διεύρυνση των δικαιωµάτων µας. Γι αυτό κάνε 
τώρα το βήµα οργανώσου στο συνδικάτο σου, δώσε δύναµη στη δύναµή σου. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΚΛΑΔΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Κατάργηση του νόµου Βρούτση – Αχτσιόγλου. Καθολική ισχύς και υποχρεωτικότητα, εφαρµογή της
µετενέργειας.  

Υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής. Κανένας εργαζόµενος κάτω από 751 €.

Υπογραφή Κλαδικής Σύµβασης Εργασίας µε βάση το σχέδιο που αποφάσισαν οι εργαζόµενοι του 
κλάδου.

Κανένας εργαζόµενος στον κλάδο κάτω από 850 ευρώ στο 8ωρο, ως βάση για διεκδίκηση της 
ανάκτησης όλων των απωλειών

Υπογραφή Επιχειρησιακών Συλλογικών Συµβάσεων Εργασίας που να επαναφέρουν όσα τα δικαιώµατα 
των εργαζοµένων ως βάση για αυξήσεις, εξισώνοντας νέους και παλιούς εργαζόµενους προς τα πάνω. 

Κατάργηση της ενοικίασης και ένταξη των εργαζοµένων στις εταιρίες που πραγµατικά εργάζονται. 
Κατάργηση των νόµωνπου προωθούν και ενισχύουν τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις.

Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόµων, κάλυψη των απωλειών σε συντάξεις, κύριες και 
επικουρικές.

Κανένας άνεργος χωρίς κάλυψη.Επίδοµα ανεργίας στα 600€ για όλο το διάστηµα της ανεργίας.

Προστασία της υγείας και της ασφάλειας στους χώρους δουλειάς, µέσα από το κρατικό σώµα γιατρών 
εργασίας και τεχνικών ασφάλειας. Αναγνώριση των ΒΑΕ στις αντίστοιχες ειδικότητες του κλάδου. 

Προστασία της µητρότητας. Επέκταση της άδειας για όλες τις γυναίκες, πρόσθετα µέτρα προστασίας 
κατά τη διάρκεια της εργασίας.

Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, των χαρατσιών. Αύξηση του ορίου του αφορολόγητου.

ΟΡΓΑΝΩΝΟΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝ∆ΙΚΑΤΟ ΜΑΣ
ΚΑΝΕ ΤΟ ΒΗΜΑ – ΠΑΡΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ενισχύοντας τις ταξικές δυνάµεις ΠΑΝΤΟΥ
Την ΤΑΞΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΤΗΠ

∆ΩΣΕ ∆ΥΝΑΜΗ ΣΤΗΝ ∆ΥΝΑΜΗ ΣΟΥ


